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[1803] Vasiliki Comfort Living

Price:  
Μια υπέροχη τοποθεσία με τέλεια θέα στον κόλπο της Βασιλικής, τα νησιά της
Κεφαλονιάς, την Ιθάκη και τους γύρω καταπράσινους λόφους
Σκαρφαλωμένο στην περιοχή του λόφου πάνω από τον υπέροχο κόλπο της
Βασιλικής, διάσημο για την πληθώρα των θαλάσσιων σπορ και την αμμώδη
παραλία του, αυτό το ακίνητο σας περιμένει να σας προσφέρει απλόχερα μια
μοναδική αίσθηση ηρεμίας και χαλάρωσης, απολαμβάνοντας πανοραμική θέα
στον καταγάλανο κόλπο της Βασιλικής, που καθώς στρέφετε το βλέμμα σας
αλλάζει με το πράσινο της κοιλάδας και την άγρια...

  Χώρος μπάρμπεκιου, ηλιακό ζεστό νερό, δεξαμενή νερού

457.98μ² 54.40μ² +18.29m² 2 + 1 πιθανό 1 Ενιαίος χώρος

Ενιαίος χώρος 2020 √ √ √ √

31.79m² 1.000μ
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Μια υπέροχη τοποθεσία με τέλεια θέα στον κόλπο της Βασιλικής, τα νησιά της Κεφαλονιάς, την Ιθάκη και τους γύρω καταπράσινους λόφους

Σκαρφαλωμένο στην περιοχή του λόφου πάνω από τον υπέροχο κόλπο της Βασιλικής, διάσημο για την πληθώρα των θαλάσσιων σπορ και την αμμώδη
παραλία του, αυτό το ακίνητο σας περιμένει να σας προσφέρει απλόχερα μια μοναδική αίσθηση ηρεμίας και χαλάρωσης, απολαμβάνοντας πανοραμική
θέα στον καταγάλανο κόλπο της Βασιλικής, που καθώς στρέφετε το βλέμμα σας αλλάζει με το πράσινο της κοιλάδας και την άγρια ομορφιά του
βουνού των Σταυρωτών.

Το σπίτι των 54 τ.μ. ζωτικού χώρου είναι κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από φυσική πέτρα σε συνδυασμό με την ξύλινη εμφανή στέγη που δίνει μια
παραδοσιακή ομορφιά και στυλ, διαθέτει έναν ενιαίο χώρο καθιστικού, τραπεζαρίας και κουζίνας, ένα υπνοδωμάτιο, ένα μπάνιο και μια σοφίτα με
έναν επιπλέον χώρο υπνοδωματίου. Το σπίτι διαθέτει όλες τις κατάλληλες εγκαταστάσεις, όπως μονάδες κλιματισμού για ψύξη και θέρμανση, ηλιακό
ζεστό νερό, καθώς και μοντέρνα και καινούργια έπιπλα και συσκευές.

Η εξωτερική βεράντα μπροστά από το σπίτι και η πισίνα των 31 τ.μ. είναι ιδανικές για στιγμές απόλυτης χαλάρωσης απολαμβάνοντας την ήρεμη
ατμόσφαιρα και την υπέροχη θέα στη θάλασσα, ενώ κάθεστε δίπλα στον χώρο της πισίνας ή στον πετρόκτιστο χώρο των 18 τ.μ. με τα άνετα
μαξιλάρια πίνοντας το κρασί σας και ατενίζοντας το μαγικό τοπίο.
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